

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

En la capital 10 cts. semanales

AÑO VI — NUM. 1.459

DIARIO DE LA TARDE
INDEPENDIENTE
Y DE CULTURA POPULAR
PRECIO.—Número suelto 5 céntimos.
Atornada, 25 id.—Anuncios y comunicados á precios convencionales

REDACCION y ADMINISTRACION
Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

Desde no tenemos correspondencia 75 céntimos el mes

Alicante Lunes 13 Marzo 1916

Pagos por adelantado

La "Escuela Moderna,"

que dirige D. Baldomero López Arias se ha trasladado a la CALLE BAZAN número 30 piso 1.º.

Comentando la pasada sesión del Ayuntamiento

El conservador Sr. Bueno Sales desarrolló su anunciada moción sobre mejoras en el barrio de San Antón. Pedía se construyera alcantarillado en la calle de San Vicente y que la calzada, que está mas alta que la acera izquierda, se rebajara para evitar que cuando llueva las aguas inunden ésta, dificultando el tránsito.

Apenas si le dejó terminar el señor Pobil. Solicito, presuroso, con gran interés, sin darse cuenta que estaba poniendo en ridículo al venerable D. Francisco Pérez García, expresó que este señor ya lo había demandado otras veces y que el señor Bueno Sales no hacia mas que recordarlo.

Cosa que D. Francisco Pérez aseguró.

Y ahora preguntamos nosotros, ¿no cree el Sr. Pérez García que le ha llegado la hora de marcharse a casa ya que sus peticiones de otros años solo se recuerdan cuando las pide un contrario en política?...

También el Sr. Ferré adoptó una postura heroica. ¿Qué se creían que él no era nadie? También lo había pedido y como es natural... tampoco se le hizo caso. Y el hombre creyendo aumentar su prestigio lo contaba muy ufano.

Miramos al suelo ante el temor de que el público sonriera y nosotros no pudiéramos contener que las carcajadas brotaran potentes.

Y las cosas claras; si lo pidieron cuando mandaban los suyos, maldito el caso que se les ha hecho; y si lo hicieron en el anterior Municipio conservador, todos sabemos mandaban ellos al tener mayoría liberal. De todos modos, esos dos señores patentizaron el viernes su inutilidad concejil, ayudados por el Sr. Pobil.

Y ahora triste es decirlo, pero va llegando el momento de marcharse a casa con alguna dignidad, antes que esperar a hacerlo entre la rechifla general.

La honda simpatía que nos inspiran las canas venerables nos obliga a expresarlo. Cuando las arrugas profundizan en el rostro, hay que buscar el reposo.

Se le prometió al Sr. Bueno Sales, acceder a lo pedido, en la primera ocasión.

Una moción

Por ser de interés para los vecinos de la calle de San Vicente y a instancia de algunos amigos, que así lo han solicitado, a continuación publicamos la moción presentada por el concejal de nuestro Ayuntamiento y representante del populoso barrio de San Antón, D. Juan Bueno Sales, solicitando mejoras para la hermosa y mencionada calle de San Vicente.

Dice así:
Excmo. Sr: Si real y efectivamente son de imprescindible necesidad la construcción de aceras, pasarelas y pavimentación de algunas calles de nuestra capital, necesarias e imprescindibles son también Sres. Concejales, otras mejoras de tanta significación e importancia como las mencionadas ya que vendrían a redundar, no solo en pró de la higiene, si no también en beneficio de nuestros representados por cuyos intereses tenemos el deber ineludible de velar y procurar.

De todos es conocida la importancia de la hermosa calle de San Vicente, sita en el populoso barrio de San Antón, y para nadie es un secreto el estado deplorable de la misma en cuanto a ornato se refiere. A todos nos consta que el arroyo de la precitada calle tiene actualmente una elevación mucho mayor que las de sus aceras, especialmente la de su parte lateral izquierda debido a las muchas calzadas de piedra que en el citado arroyo se han venido colocando sin haber hecho previamente la debida excavación, y sin tener en cuenta para nada el perjuicio que tales operaciones reportaban y podrían reportar a los propietarios de los edificios enclavados en la mencionada calle, así como igualmente al vecindario en general, puesto que, al levantar el arroyo por efecto de las calzadas y dejar las aceras a un nivel más bajo que aquel, resulta como se puede observar, que las aguas pluviales quedan estacionadas y sin salida por la interrupción que encuentran en el arroyo teniendo necesariamente que verter por encima de los depósitos de la bajada o por el tubo de estas, motivadas por las roturas que se ocasionan perjudicando los edificios y a los transeuntes.

Para evitar tales perjuicios y molestias, entiende el concejal que suscribe, se debía proceder, sin demora alguna, al arreglo de la citada calle, rebajando su arroyo, hasta dejarlo a la altura que efectivamente correspondía, operación poco costosa para el Erario Municipal, puesto que, podría llevarse a efecto por los mismos trabajadores de nuestras brigadas.

Otra de las mejoras que demanda aquel vecindario y que debe también conceptuarse como de verdadera necesidad, es la construcción del alcantarillado en la referida calle de San Vicente.

Todos sabemos que existen en nuestra capital, muchas, bastantes calles que carecen del alcantarillado, mejora de suma importancia, mal irremediable de momento, en general

Josefa Aracil Santacrou

Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

por la carencia de fondos municipales; pero ya que el motivo expresado imposibilita poder acometer en general esas obras de tal significación por los innumerables gastos que ella ocasionaría, entiende el concejal que podrían realizarse en las principales calles, es decir en todas aquellas que por su inusitado tránsito, dan más ocasión a presenciar operaciones nada edificantes, cuales son, la extracción de pozos negros, cuyo hecho desdice mucho en una población de la importancia, de la cultura y del orden de la nuestra.

Que la calle de San Vicente es una de las de más tránsito no solo durante las horas del día, si no también de las de la noche no cabe ni siquiera insinuarlo, Sres. Concejales, porque está en la mente de todos, puesto que además de dar acceso a las harriadas de las Carolinas, Angeles, San Blas, y a la de la Carretera de San Vicente, es una de las entradas a nuestra población, siendo por lo tanto continuo el paso de transeuntes y carruajes.

Para nadie es un secreto que los nauseabundos olores que se desprenden de los pozos negros, cada vez que hay que limpiar uno de ellos (lo que ocurre con bastante frecuencia), perjudican notablemente al vecindario en su salud y lo inculto que resulta en nuestro tiempo, el llevar a efecto tales operaciones en capitales de la significación de la de Alicante. A todos nos consta que el mal es irremediable de momento en general, por las razones expuestas anteriormente, es decir, por falta de fondos en nuestro Erario, para emprender mejora de tanta significación, de tanta importancia, como es la del alcantarillado de todas las calles donde no exista; pero ya que esto es imposible poderlo realizar (como supongo serán los deseos de todos) llévense a efecto, por lo menos en todas las calles afluyentes a nuestra ciudad, en aquellas que por su tránsito continuo dan ocasión a presenciar hechos poco edificantes como ocurre en la calle que nos ocupa.

Fundándose pues el que suscribe, en las manifestaciones expuestas, basadas en la más estricta equidad, se permite solicitar del Excmo. Ayuntamiento acuerde el arreglo del arroyo de la precitada calle, y se lleve a efecto la construcción del alcantarillado en la misma, por ser reforma y mejora necesaria e imprescindible que demandan los propietarios de los edificios enclavados en la citada calle de San Vicente y que exige, al propio tiempo, la higiene y salubridad de esta querida población.

Casas consistoriales de Alicante 9 Marzo 1916.
JUAN BUENO SALES

EN HONOR DE UN COMPAÑERO

Banquete a López Rodrigo

Acto de admirable compañerismo fué el celebrado ayer en los baños de «Diana», donde los chicos de la Prensa obsequiaron con un banquete al tesorero de la Asociación de la Prensa D. Manuel Lopez Rodrigo.

Merecido era el homenaje por tratarse de un periodista que cuenta en Alicante con innumerables simpatías.

López Rodrigo es un elemento periodístico de indiscutibles méritos y su brillante pluma honra a los diarios en que labora, pues su cultura es vastísima, y si gracias a ella ha triunfado en la prensa, resonantes han sido también sus triunfos en la escena, donde sus obras han merecido la aprobación de los públicos.

En la Asociación de la Prensa ha sabido hacerse indispensable y en virtud a su incansable labor resultó con tanta magnificencia la función há poco celebrada en el Teatro Principal a beneficio de la Asociación.

Por ello se le ha rendido homenaje de simpatía.

El menú fué espléndido, mereciendo grandes elogios el dueño del restaurant.

Hubo discursos y todos estuvieron muy bien, sobre todo el festejado que con suma elocuencia pronunció un discurso que mereció grandes elogios.

Desde estas columnas reiteramos al amigo López Rodrigo nuestra enhorabuena.

Ramón y Borja

MÉDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilíticas. Examiname internamente por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Examiname internamente del «Sanatorio Ingles». Larga practica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, oficina del Dr. Arda.

Consulta: De 11 á 1 y de 5 á 8.
Caldesón de la Barca 19 1.º derecha.
Alicante.

MARIA GRACIA

Sanábula clarividente despierta y dormida.—Consultas de 8 a doce de la mañana y de 2 a 8 de la tarde.
Calle Foglietti, 20 (Benéfita)—Alicante

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

LA SITUACION EN VERDUN

Anteanoche prosiguieron los violentos ataques de las vísperas, en la región de Verdún.

El enemigo hizo un elevado esfuerzo al oeste de las mesetas que dominan Mort Homme, y al este, en la región de Vaux.

Ambas presiones fracasaron en conjunto.

Nuevamente lograron penetrar en algunas casas avanzadas a la entrada del este del pueblo de Vaux, pero cuando quisieron escalar las pendientes del fuerte, nuestros fuegos deshicieron el acto de impulso delante de nuestras alambradas.

Contrariamente al día de ayer, la impresión ha sido de una disminución.

El enemigo continuó el bombardeo metódico a nuestras posiciones con menos actividad.

La infantería hizo un paréntesis.

La momentánea calma del adversario, se explica por la necesidad de reforzar sus regimientos después de los asaltos mortíferos de anteayer delante de Donaumont, donde la lucha, según los últimos informes, fué encarnizada, sangrienta y violenta.

La precisión de nuestros disparos causó a los alemanes pérdidas horrosas, sin resultados apreciables.

La prodigalidad empleada en el gasto de los efectivos, agrava progresivamente la situación del Estado Mayor alemán, siendo este uno de los elementos que creen más segura nuestra victoria.

LA BATALLA DE VERDUN

Los periódicos esperan que como continuación del bombardeo preparatorio comenzado ayer por los alemanes repitan nuevamente con la energía acostumbrada sus ataques contra Verdún.

La mayoría de los diarios estiman que con la marcha que lleva el enemigo, si se obstina en seguirla puede perder medio millón de hombres o cuantos quiera, sin haber conseguido llegar hasta Verdún.

Cuando no tenga más hombres que enviar a esa espantosa carnicería se detendrá; y ese día el mundo entero y hasta el pueblo alemán, a pesar de su candor, sabrán que Alemania está vencida militarmente.

La economía de los efectivos franceses deshace progresivamente el equilibrio y llegará el momento en que el asaltante estará gastado y tendrá que defenderse a su vez.

PIDIENDO LA PAZ

Salónica.—Un corresponsal francés telegrafía que según informaciones fidedignas recibidas, procedentes de Sofía, el lunes último los campesinos y mujeres hicieron una manifestación violenta contra el rey y presidente del Consejo búlgaro Rados Cawoff, gritando abajo los alemanes, queremos la paz.

Ocurrieron algunos incidentes entre la multitud y la policía.

La fuerza armada tuvo que intervenir, resultando cinco muertos y veinte heridos.

Por otra parte se asegura que algunos oficiales acusados de haber conspirado contra la vida del zar Fernando, han sido fusilados en Sofía.

Gran número de estudiantes han sido detenidos por haber organizado una manifestación antialemana.

SUCESOS

ABUSOS DESHONESTOS

Ha sido denunciado un individuo por cometer actos deshonestos con una muchacha de 14 años.

El hecho ocurrió en las pasadas Navidades habiéndolo puesto en conocimiento de la autoridad la madre de la muchacha.

Por la índole delicada del asunto prescindimos de detalles que ofenderían la moralidad de nuestros lectores.

DETENIDO

Lo ha sido el panadero Enrique Román Botella por ofrecer resistencia a los guardias núms. 28 y 69 que intentaban cachearle.

Se le ocupó una navaja de 8 centímetros de hoja.

OTRO

Por los guardias núms 11 y 48 el mendigo Francisco Cerda Carrión, de 55 años, natural de Crevillente que demandaba la caridad pública con formas violentas.

Será enviado a su pueblo.

NOTICIAS

PÉRDIDA.—Se ruega a quien se haya encontrado unos lentes que se extraviaron ayer en la Plaza del Mercado los presente en la de Santa Teresa 29 pral, donde se le gratificará.

Se encuentra restablecida de la dolencia que le ha retenido en cama unos días la simpática señorita Carmen Gomis. Celebramos su total restablecimiento.

Hoy hemos tenido el gusto de saludar en esta Redacción a nuestro querido amigo D. Julio Álvarez, acreditado comerciante de Hondón de los Frailes.

Esta tarde ha regresado a dicho pueblo.

DE TOROS

DESENCAJONAMIENTO

Ayer tarde fueron desencajona-

dos en el ruedo de la plaza, los cuatro pavos de Aleas, que el domingo próximo han de lidiar Gaspar Esquerdo y Cantillana.

Las noticias que del ganado se tenían, vieron ayer confirmadas y los aplausos de los espectadores, pueden ser y serán suficiente motivo para que los señores Robles y Vargas, estén satisfechos.

Costaron mucho de encerrar y hubo incidentes cómicos y serios, pero lo cierto es que se pasó una buena tarde en la plaza.

Si los toros disparan el domingo toda la pólvora que ayer demostraron tener, han de apretarse los diestros para dejar el cartel a un nivel aceptable.

El público aplaudió la estampa de los toros y sus arranques, y salió satisfechísimo de la plaza.

El negocio empieza bien y nadie duda de que el domingo se verá la mezquita de bote en bote.

Así sea.

EL RESERVA

Onomástica

Hay celebra su fiesta onomástica nuestro querido amigo el activo Procurador de los Tribunales y concejal del Ayuntamiento D. Leandro Bas Escalambre.

Con tal motivo son muchísimas las felicitaciones que está recibiendo.

TEATRO PRINCIPAL

Margarita Xirgú

La empresa P. L. C., siguiendo la línea de conducta que se ha impuesto, de que la temporada invernal sea en extremo brillante, abre las puertas del Principal de nuevo, pasado mañana miércoles, para que como tenemos anunciado, actúe la compañía que dirige la eminente actriz Margarita Xirgú.

«Campo de Armijo», de Benavente, es la obra anunciada para debut.

Sabemos que el abono es numeroso y tiene ello razón de ser, tratándose de artista tan famosa, a quien en Alicante tuvimos ocasión de admirar y aplaudir el pasado año.

Por los pobres

Esta mañana han visitado nuestra Redacción, algunos pobres, manifestándonos que, desde hace unos días se hallan en ayuno forzoso, todos los que diariamente acudían al Cuartel a comer el rancho sobrante.

Estos desgraciados nos dicen, (sin que nosotros respondamos de la veracidad de su afirmación) que la cantinera recoge el sobrante del rancho, para alimentar los cerdos y aves de corral que posee.

Como se trata de un acto de caridad, seguros estamos que tan pronto tenga noticias de ello el dignísimo y caritativo Coronel del Regimiento señor Montero, ordenará lo que su magnánimo corazón le dicte para que esos pobres continúen encontrando en el cuartel, el alimento que siempre proporcionó.

Movimiento del Puerto

Buques llegados hoy a nuestro puerto:

Vapor español Matías F. Bayo de Gijón y escalas con carga general, español San José de Marsella y escalas

con carga general, español Aznalfarache de Sevilla y escalas con carga general y 411 sacos de trigo para los Sres. Magro, vapor ruso Bjarmia de Gandía con carga de tránsito.

Se despachan los vapores San José para Sevilla, Aznalfarache para Marsella y escalas, Matías F. Bayo para Barcelona con carga general ruso, Bjarmia para Bristol con carga general, inglés Gibel Dersa para Casablanca con carga general.

Se esperaba hoy de Barcelona el vapor Francoll conduciendo a bordo al Obispo de Constantina.

Emplazamiento

Por los Tribunales de Justicia ha sido emplazado esta mañana nuestro director para nombrar Abogado y Procurador que le representen en la causa que por delito de injurias se le instruye en el Juzgado de Instrucción de esta capital, habiendo sido designados el distinguido letrado y Diputado provincial D. Manuel Pérez Mirete y el competente Procurador D. Leandro Bas Escalambre.

42 063 HOMBRES A FILAS

El cupo de instrucción

En cumplimiento de lo prevenido en la vigente ley de Reclutamiento, se ha dispuesto por real orden que los reclutas del reemplazo 1915 pertenecientes al cupo de instrucción, y los que por diferentes conceptos forman parte de dicho cupo y reemplazo, sean destinados a Cuerpo activo sin necesidad de hacer su presentación personal ante los jefes de las Cajas de recluta.

Los llamados a filas para cubrir bajas ocurridas en cuerpos de las guarniciones de Africa que deban ser destinados a la Península, continuarán perteneciendo al Cuerpo en que estén destinados como individuos del cupo de filas.

Los reclutas acogidos a la reducción del tiempo del servicio en filas serán destinados a los Cuerpos que hayan elegido, y los jefes de los Cuerpos a que sean destinados estos reclutas los destinarán, ante las unidades activas y de depósito, en la forma prevenida.

La distribución y destino de este personal se hará, desde luego, para que esté terminada el 1.º de abril próximo, debiendo dar cuenta al ministerio los capitanes generales de las disposiciones que dicten para cumplimiento de esta disposición.

En total, se incorporan a filas 42.063 hombres del cupo de instrucción.

Registro Civil

NACIMIENTOS

Antonio Oncina Martínez y Aurelia Ibáñez Barquera.

DEFUNCIONES

Luis Galiano Bellver, Consuelo Ramón Samper, Jorge Pastor los Heros, Rita Morrellón Botella y Juan Días Abasia.

MATRIMONIOS

Alfredo Palco con Adela Mollebrera y Antonio López con Ramona Cantó.

Toros en Méjico

La corrida celebrada últimamente en Monterrey, se dió a beneficio de los pobres de la localidad.

Los seis toros de Santia, fueron buenos. Luis Freg que actuó como único espada tuvo una buena tarde; toreó por verónicas magistralmente, hizo quites oportunos, quebró de rodillas con temerario estilo, banderilleó al quiebro a los toros tercero y quinto y después de trastear apretado y valiente en sus seis enemigos, se deshizo de ellos de seis estocadas y dos pinchazos. Cortó dos orejas y fué sacado en hombros.

El corajudo mejicano, ha aumentado el número de sus contratos en España con la corrida del 16 de Julio en la Línea, en la que en unión de Joselito y Belmonte matará cornudos de Salas.

PUYAZO

DESDE YECLA

Conjunción Republicana

Socialista

El domingo, previas convocatorias se reunieron en el Salón Primitivo buen número de republicanos de todos matices, quienes después de ligera discusión acordaron fusionarse en un solo partido para que, de esta manera fuese en lo sucesivo más eficaz su gestión política.

Fué nombrado un comité compuesto de los señores siguientes:

Presidente.—Juan Martínez Quintanilla.

Vicepresidente.—Pascual Beltrán Payá.

Secretario.—José Giménez, director de este semanario.

Vocales.—Juan Mora Giménez, Ramón Giménez Llorente, Luis González Martínez y Jacobo Vergara Rojo.

Aquel mismo día invitó la Directiva electa a la de la Agrupación Socialista de esta ciudad a una reunión para tratar de llevar a cabo la unión de ambos partidos bajo las mismas bases, que la Conjunción Republicana Socialista de Madrid.

Aceptada la idea por los socialistas, al día siguiente se reunieron en el domicilio social de los obreros ambas directivas, quienes después de una amplia discusión, y en medio del mayor entusiasmo de los presentes, (el local estaba atestado de obreros) se pactó la unión de republicanos y socialistas con carácter permanente y para fines políticos, nombrándose seguidamente un Directorio compuesto de los Sres. D. Juan Martínez-Quintanilla y D. Jacobo Vergara por los republicanos; y don

Sebastián Pérez concejal socialista y D. Marcos Banch por los socialistas, y secretario del mismo, D. Emilio Rubio.

Desde aquella fecha, comenzó a funcionar dicho Directorio en representación de la Conjunción Republicana Socialista de Yecla, dando principio a los trabajos necesarios para las elecciones a diputados, en las que lucharán de firme para sacar triunfante al candidato que presenten, que a la hora de ahora no sabemos si será republicano o socialista.

No nos extraña esta unión. Nos constaba de antemano que no habría dificultad alguna para llevarla a cabo ya que antes de ella, la verdadera unión existía, si nó oficial, a lo menos moral.

Lo que no podemos pronosticar, cuales serán sus resultados, más casi nos atreveríamos a asegurar sin temor a equivocarnos, que estas dos fuerzas coaligadas, han de pesar bastante en lo sucesivo en la vida política de Yecla, y quién sabe si también de su distrito.

Hoy han conquistado los socialistas una fuerza moral considerable que antes no tenían con la calidad de las personas que han ido a sumarse a ellos, y los republicanos una material enorme de que carecían por la cantidad de socios que cuenta el partido socialista de esta.

Veremos lo que hacen.

Carnavalesca

¡Carnaval, cómo nos has puesto! más de un pollo está a caldo de galli-

na desde tu corto reinado de este año.

Otros sufren la terrible enfermedad de la hipocondria, soñando siempre con aquella mascarita libidinosa que entre sorbo y sorbo de refresco, dió expansión a todos los pensamientos que, durante el año fueron calificados de demasiado íntimos o demasiado ingenuos para expresarlos con palabras y que ¡plástima grande! son los más humanos.

Virjencitas pudorosas que habeis hecho una revelación ante un velador del ambigü, a aquel que fué vuestro sueño o vuestra pesadilla amorosa; necesitáis un grotesco vestido, ambiente fantástico y poner os locas, para manifestar que en vuestros corazones se alberga el más bello atributo de la juventud, el amor.

Por esto hay que ser ingenuos y darle libertad al corazón y al amor.

Y vosotros, siguiendo esta opinión y practicando esta manera de caminar por la vida, no tendréis que estar con el corazón sumido en las tinieblas de una pasión no comprendida y que al manifestarla la tomen por una broma de carnaval.

Eso es horrible. El corazón roto porque los demás no puedan decir que no sois pudorosas, buenas, recogidas, ni capaces de sentir o de pensar algo nuestro, que nació en vuestro corazón o en vuestra mente.

Horrible... horrible....

Virjencitas pudorosas que necesitais de la máscara para manifestar vuestro amor. ¡Libertad a Cupido!

¿Fuisteis algún momento más felices, que, aquel en que a los compa-

ses de un chotis o un vals, bailado con él, bajo la impunidad del antifaz le disteis la agradable noticia de que un corazón se le ofrendaba?

¡Y esa nueva era ya esperada por él...!

Pues entonces hay que proceder en el resto del año, como procedéis ahora en carnaval. Un carnaval de trescientos sesenta y dos días, sin caretas ni algazara.

El carnaval del corazón.

ATIZA

Martes de carnaval-1916.

NOTICIAS

SE VENDE un kiosco con todos los enseres, garrafas y demás servicio para helados.—Razón en esta imprenta.

AMA DE CRIA.—Se ofrece para criar en casa de los padres, leche fresca de dos meses.

Darán razón en la calle de Carlota, núm. 7, (Barrio San Blas), ó en la imprenta de este periódico.

¡LIQUIDACIÓN!

¡Solo por ocho días! 12 Mayor 12.

Ponemos en conocimiento de los numerosos lectores de EL PERIÓDICO PARA TODOS, que en el establecimiento denominado *El Louvre*, se están liquidando todos cuantos artículos de novedad y mercería existen en él, y que, con el fin de poder satisfacer los deseos de cuantos le visiten, se han hecho grandes pedidos nacionales y extranjeros.

96 Prop. Casa Maucci Barcelona

nos que exclusivamente la vida del amor.

Fue tal lo imperioso de su aparición, que apenas les dió tiempo á los dos amantes para componer sus rostros, en los cuales se retrataba con inequívocas señales la pasión que sus ánimos embargaba.

Prevenido de antemano y recientemente contra ellos, adelantándose con ceñido continente a punto estuvo de interrumpir imprudentemente la lección que estaba dando.

Mas, siendo hombre de edad algo madura y no careciendo por otra parte del criterio que con los años va formándose, dominó su impaciencia y compuso también su rostro de manera que no pudiesen los dos amantes recelar el objeto de su venida de

96 Prop. Casa Maucci Barcelona

Mientras los dos amantes gozaban confiados de las cien aventuras que el amor les procuraba, acrecentadas con el delicioso encanto que prestan el misterio y la soledad, una diminuta nube aparecía en el hasta entonces límpido cielo de su dicha. Aquella nube había empezado á formarse en la mente de Delmiro. La contrariedad sufrida en sus proyectos ambiciosos le inspiró una sospecha.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

- Otelo o el moro de Venecia.
- La dama de las Camelias.
- Los amantes de Teruel.
- Catalina Howard.
- Diego Corrientes.
- El Rey de los Campos.

Dispensario de la Cruz Roja

Reorganizados los servicios facultativos de este centro benéfico, desde hoy se encargarán, además de los otros señores Médicos que prestan sus servicios, en las horas y días que se indicarán los siguientes señores Facultativos:

Diariamente.—Tuberculinoterapia.—Doctor Montesinos de 9 a 10 de la mañana.

Enfermedades de la vista.—Doctor Buades.—Los martes, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.

Medicina y Cirugía general.—Doctor don Carlos Clivell.—Los lunes, miércoles y viernes de 10 a 11 de la mañana.

Enfermedades de los huesos y electricidad médica.—Doctor don Eduardo Amorós Martí.—Los lunes, miércoles y viernes, de 3 a 4 de la tarde.

Enfermedades de la piel.—Doctor don Alfonso Borja.—Los miércoles,

jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.

Medicina y Cirugía general.—Doctor don José Sánchez Santana.—Los martes, jueves y sábados, de 10 a 11 de la mañana.

Odontología.—Don Luis García Ruiz.—Todos los días de 12 a 1 de la tarde.

Lo que se pone en conocimiento del público, para que acudan a dicho Centro Benéfico los necesitados que deseen utilizar los caritativos servicios profesionales de tan reputados señores Médicos.

El Delegado-Presidente.—Antonio Martínez Torrejón.

Instituto Meteorológico

OBSERVACIONES DE HOY

- Barometro a 0.^o 765.7.
- Termometro. seco 8.6.
- Humedad relativa 59.
- Viento NO. fresco.
- Atmósfera cargada.
- Estado del mar rizada.
- Temperatura máxima al sol en el vacío 52.2.
- Id. id. id. en el aire 30.0.
- Id. id. del aire a la sombra 19.6.
- Id. id. a 10 cm. del suelo 6.0.

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

- Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veintre horas.
- Llega a las 8.
- Tren mixto.—Sale a las 22.
- Llega a las 6.45.
- Correo Andaluz.—Sale a las 14 y treinta.

Llega a las 12.38.
Corto de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.

Llega a las 21.05.
FERROCARRILES ANDALUCES

Tren mixto de Murcia y Torrevieja.
Sale de Alicante a las 6.30.

Llega a las 10.
Tren correo.—Sale de Alicante a las 4.5.

Llega a las 11.55.
Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.

Tren mercancías a Zenetas y Torrevieja.—Sale de Alicante a las 4.50.

Tren corto de Elche.—Sale de Alicante a las 13.

LINEA DE LA MARINA

- Sale de Alicante a las 10.45.
- Entrada a las 15.35.
- Llegada a Denia a las 14.15.
- Salida a las 11.45.

SERVICIO DE AUTOMOVIL HOTEL VICTORIA

- Sale de Alicante a las 14.30.
- Llegada a las 9.30.
- Salida de Alcoy a las 6.30.
- Llegada a las 9.30.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

- Posada de la Balseta.—Para Santapola, a las 9.30.
- Para Agost y Busot, a las 14.
- Posada de la Unión.—Para Relleu a las 13.
- Para Alcoy.—A las 12.50. Para Aguas a las 13.—Para Santapola a las 14.
- Automóvil.—Para Ibi a las 14.—Para Jijona a las 15.50.

Aviso al público

Se compra lana de 1 a 2 pta. kilo.—lana vieja deteriorada a 40 céntimos kilo. Zias viejo 1 pta. kilo.—Plomo viejo a 40 cént. kilo. Metal a 1 pta.—Cobre a 1.75. También se compra toda clase de lana vieja a 30 cént. kilo.—Calle de Artilleros 17 (Barcelonés)

AVISO

La antigua y acreditada Profesora en Partos D.ña Josefa Martínez, que durante muchísimos años ha estado establecida en el paseo de Méndez Núñez pone en conocimiento de su numerosa clientela que ha trasladado su domicilio desde la calle Infante donde recientemente se trasladó a la de Castaños 53 ére. prel.

Instituto Sifiliográfico

Dirigido por R. Oca

(Médico, antiguo Estadístico, por oposición, de la clínica de enfermedades VENEREO-SIFILITICAS en el Hospital clínico de Cadix) Enfermedades SECRETAS y de la PIEL, VACUNA ANTIBLORRACICA. Aplicaciones del 606 y del NÉO SALVARSAN. Especialidad en inyecciones mercuriales intravenosas ABOLUTAMENTE INDOLORAS.

HORAS DE CONSULTA.—De 11 a 1 de la mañana y de 7 a 9 de la noche. Avenida Gata 13.—Alicante.

Academia de Hacienda

Próxima convocatoria

Calderón de la Barca, 17, 2.^o
Damos, textos y apuntes, para la más completa preparación.

Lechería de Durá

Se extrae leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio. San Nicolás 14.

LEOHERIA

Se extrae de leche pura, a 40 céntimos litro, y a 50 céntimos a domicilio. Inf. a. 26.

Hacen falta

Bordadoras y caladoras a mano. Pago a m. a.—Carroquia 52.

Enfermos del estómago

Ne desamparéis de obtener vuestra curación, sin usar antes los DISCOS DE TRIDGESTINA del Doctor Aguiló, preparados con los fermentos puros que forman parte del aparato digestivo y comprendidos por reputados facultativos.

Se vende: Farmacia del autor, Mayor 51. También se remiten por correo certificado, pagando 4 pesetas 30 cént. por giro postal.

Hijos de J. García
Calle de Gata 13.—Alicante

¿Estaría acaso ocupada realmente por el otro el corazón de Eloisa.

De ser verdad esta suposición, ¿quien sería el hombre que hubiese logrado interesarlo? ¿No podría ser el mismo Abelardo? Algo servía a esta presunción: la diferencia de edad entre la discípula y el maestro. Pero este no era un obstáculo tan grave que lograra alejar el cariño. Y aún siéndolo, quedaba desviado acaso por completo ante el sinnúmero de bellas y estimables cualidades que hacían atractivo a Abelardo.

Esto sin contar con que aquel continuo roce de los dos sexos, lleva un día u otro la simpatía, que es el primer peldaño de la breve escalinata que conduce al palacio encantado del amor.

Fué tomando cuerpo la sospecha,

adquiriendo visos cada vez mayores de realidad.

Dominado por este pensamiento, no tuvo ya sosiego hasta que hubo podido comunicarle al canónigo sus temores. Oyóle Fulberto con inequívocas muestras del mayor asombro, como que era para él una inesperada tan grave noticia.

Apenas se hubo enterado y se hubo despedido de él su pariente, no le quedó tiempo bastante que perder para acudir a la estancia de su sobrina. Ocupada se hallaba esta tomando de Abelardo la correspondiente lección de música, en cuyo divino arte sobresalían notablemente ya lo mismo casi la discípula que el maestro.

Lo cual no era de extrañar en dos seres que vivían entonces poco me-